Croce Rossa Italiana Comitato di Fermignano ODV



DELIBERA CONSIGLIO DIRETTIVO N. 9 DEL 31.12.2024

APPROVAZIONE PIANO FORMATIVO ANNUALE 2025

Il giorno 31.12.2024 il Consiglio Direttivo dell'Associazione CRI di Fermignano regolarmente costituito

Visto il D.L. 28/09/2012 N.178 e ss.mm.ii;

Visto il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana:

Vista la delibera del 23/09/2016 del Consiglio Nazionale della CRI, con cui è stato approvato il "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari" e la recente revisione 3 dell'11 luglio 2020;

Vista la delibera n.11 del 12 gennaio 2019 in cui è stato approvato il "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";

DELIBERA

1. Di approvare il piano formativo annuale per il prossimo anno 2025, come da apposito elenco corsi allegato.

INCARICA

L'Ufficio di Segreteria della Presidenza di trasmettere la presente Delibera:

- 1. Al Direttore del Corso;
- 2. Al Comitato Regionale Marche della Croce Rossa Italiana.

Di pubblicare la presente delibera sul portale di gestione istituzione (GAIA) ai fini dall'attivazione del Corso secondo le normative vigenti in materia.

II Segretario verbalizzante (Vol. Mașsimo Bertulli)

IL PRESIDENTE (Vol. Edmondo Feduzi)

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato

Comitato di Fermignano (PU) 61033 - Via Donizetti, 21

C.F. e P.IVA: 02531920417 CODICE UNIVOCO: M5UXCR1

IBAN:IT35H 08700 68280 0000 0003 2590 Tel. e fax: 0722/332918

Mail: fermignano@cri.it pec: cl.fermignano@cert.cri.it